

椰加达基督徒会堂线上崇拜会

“从抑郁中得自由”



林原亿牧师证道



G.M. ESTER 司琴



赞美小组

2021年8月22日，林原亿牧师在椰嘉达基督徒会堂主日举行线上崇拜会上，分享主题为“从抑郁中得自由”的信息，引用约拿书4:1-11经文。从经文里可以知道，约拿因为自己对尼尼微人的厌恶，并未按照上帝的旨意往东边的尼尼微传福音，他希望尼尼微的百姓被灭亡不受到上帝的赦免，但这不是上帝的心意。人有时候会用自己的情感来思想上帝的作为，就

会产生一些偏差。我们的社会在进步，但是人们的生活压力却比以前更大，需要面对各种各样的天灾人祸。如何来排解我们心中的压力？那就是回到上帝面前，明白并跟随上帝的心意。当约拿不顺服上帝的带领时，想要离开上帝的带领时，他的生活也充满了问题，圣经里也多处暗喻约拿犯了罪。当一个人活在罪中，生活的压力也会更

大。上帝的心意我们可以在彼得后书3:9和提摩太前书2:4的经文中知晓。约拿不顺服上帝心意，主要由几个问题组成：1. 属灵问题：不明白神的心意；2. 心理问题：负面心理，常求死，无法管理自己的情绪；3. 行为问题：他是上帝拣选的先知，行为却常是幼稚的，像小孩，骄傲以为自己是对的，上帝是错的，甚至向上帝发怒。

如何从以上不成熟的问题中蜕变出来，成为合神心意的基督徒呢？问题的原点常常是以自我为中心，不成熟的人无法对正确的事情产生正确的反应，唯有谦卑在主面前的人才能明白上帝的慈爱怜悯，而心生慈爱跟怜悯。在旧约的教导中，是以上帝的话或律法为中心，生活必须符合律法要求，把律法的要求带到信仰里面，遵守律法成为了

他们的信仰。上帝的话影响到我们的信仰，意思即我们的生活应该为上帝作见证。一个人的情绪反应是表明对上帝有多少的认识，所以一个基督徒是否真的认识神是非常重要的，在信仰生活中每天读圣经、祷告、参加聚会等都应该带领我们真正认识神，从而真正地信靠顺服神。约拿总是抱着与神作对的心态面对神，与神作对

也意味着犯罪，最后就会失去平安受到苦楚，因为在上帝的主权下，我们只能顺服，这是信仰的必然结果，但是上帝的恩典慈爱以真理来教导医治不顺服的约拿。神爱世人，却不在乎我们是怎么样的人，甘愿让祂的独生爱子为我们这些罪人钉死在十字架。求主怜悯我们，使我们懂得顺服上帝的主权，因为上帝在天，我们在地。神的爱超过我们所能想象的伟大，也包括了世上所有的一切。若我们不认识神，我们就无法理解上帝的爱。但无法理解上帝的爱，不只不知道上帝的问题，包括犯罪，从抑郁中走出来，需要上帝的恩典，也需要认识上帝，因为当我们真正认识上帝，才能得着真正的自由。林钦慧报导

明明知道



寇绍恩牧师

“愚昧人行愚妄事，行了又行，就如狗转过来吃牠所吐的”（箴言26:11）。圣灵里面的这一段话我很喜欢，我觉得它很有意思。它说一个很笨的人，做了一件很笨的事情，而且重复的做了又做。举个例子说，好像狗把那个吃了，这个骨头不好吐出来之后，转个身又继续吃。这是多笨的一件事，明明知道是不好的，为什么一直做一直做呢？其实我相信，大家都有这样的经验。在同一个错误里面，在同一个地方不断地摔跤。我是知道的啊，但是知道跟做到是两回事。有很多的事情我都知道，但是但凡我

知道的事情就能够做到，那么人世间大概就没有什么太大的问题了。我们是否愿意回头想一想，我们做错的一些事情，有几件真的是因为我们不知道而误犯了，亦或者有更多的事情其实是明明知道的。明明知道不该跟这个男人在一起，我就是离不开他；明明知道这笔钱不该拿，可是我没办法。明明知道！我觉得人活在这个世界上最悲哀的四个字就是明明知道！但是知道了，做不到怎么办呢？所以，人的生命里面我们更需要的其实不是更多的道理，而是真理。圣经上说，上帝的话是真理！

你知道真理跟道理不一样在哪里？道理告诉你，这件事可以做，那件事不可以做；而真理呢，真理给我们力量。圣经里面有一句话我很喜欢，就是出于圣经上帝的话，每一句都带着能力。真理是带着能力的，真理不只是告诉你，你应该这样，你不应该那样，而是给我们力量去做那个应该做的，去拒绝那个应该拒绝的。在你我的生命里面，需要的确实不只是个道理，需要的是真理。让我们祈求主耶稣，为自己祷告，也特别为此刻正活在那个明明知道，却就是做不到的那个挫折里

的一些朋友们祷告。我们都走过这样的路，有很深的挫折，知道得越多，做不到的更多，心中就更加的挫折。但是感谢主，圣经的话是真理，带着能力。不只是告诉我们应该怎么做，也给我们力量去做到。谢谢主，让我们在主的话语里面得到力量。让我们打开圣经，开始读圣经，你会发现，圣经里真的不只是说教了道理，而是力量，是成为我们生命的力量。愿圣经智慧的话，成为你今天的祝福。愿我们每一天充满着信心，充满着希望，也每一天都活在主的爱里面。

万福商人团契云视频聚会

“在疫情中建立更美满的家庭、财务与健康”



2021年8月21日，每月两次的万福商人团契再次在线上云视频与大家聚会。本次聚会特邀马来西亚家庭第一的创办人兼主席陈德胜博士主讲，家庭第一的宗旨在于协助Y时代的人，在父母的配搭下，使身体、精神、灵性以及财务管理上得着装备，得以建立更美好的家庭、职场、社会以及强盛的国家。陈博士特以主题“在疫情中建立更美满的家庭、财务与健康”与大家分享。聚会由蔡亚兴主席筹备，庄宝梅校长带领始礼祷告，由陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也各自献诗赞美主。

和工业领域岗位也受到影响；家庭遭受财务冲击；面对教育和卫生领域的问题，等。而家庭生活也面对种种的挑战，如家庭暴力、债务负担、经营危机、孩子叛逆的烦恼、投资亏损、甚至产生自杀念头，

等。但上帝应许我们，在世上虽有苦难，但可以放心，因为祂已经胜了世界。只要信耶稣就得盼望，罗马书15:13说“但愿使人有盼望的上帝，因信将诸般的喜乐平安，充满你们的心，使你们借着圣

灵的能力，大有盼望。建立美满幸福的家庭，就要有上帝的同在，因有上帝同在的家庭是幸福而平安的家庭（箴11:30）；是有礼貌有秩序的家庭（出20:12）；是有信仰的家庭（希11:6）；是有上帝品格的家

庭（箴22:6）；是有爱的真谛的家庭（林前13:4-7）。家庭是彼此信任、体贴；是有信仰、精神力量，是感情的港湾，是灵魂的栖息地，是温暖的巢穴。家庭是建立美满婚姻的所在，按照上帝的话养育

和管教孩子，并建立坚强的信仰；在财务上要有传承的计划；懂得财务的管理；更要转化社会；在健康上，要建立更好的心理；更好的身体；关注运动和营养，注重灵魂增长的生活。分享之后，翁绳佑牧师回应说，很多的旧约圣经人物都在家庭中失败，但在财务和健康中成功了。实际上，只要成功的建立家庭，在财务和健康也必然成功了；要懂得治理家庭、管理家庭、维护家庭，若能好好的处理，那么在财务和健康上也就不会造成问题。接着，辅导主任蔡莲凤姐妹向陈博士致谢，也向大家问安。林成富长老也讲话回应。最后，在何维廉牧师的结束祷告和祝福祷告后结束聚会。当敬畏上帝，遵行祂的道，这样的人必要蒙福，事情顺利。愿平安归于大家！陈巧云报导